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Vážení spoluobčané,

prázdniny nám pomalu klepou na dveře a my máme před sebou asi časově i pracovně 
jeden z nejnáročnějších měsíců v roce. Ale před tím, než Vás budu informovat, co nás 
čeká, bych Vám ráda napsala, co je aktuální a co se děje. 

V roce 2009 jsme podali žádost o dotaci na rekonstrukci školního hřiště a ploch okolo 
školy. V hodnocení jsme skončili jako náhradníci. Štěstí se na nás nakonec usmálo a do-
tace nám byla přiklepnuta. Po  složité papírové válce začala začátkem května samotná 
realizace a nejen žáci se dočkají nového, krásného hřiště i okolí školy.

V polovině června bude také provedena oprava asfaltových komunikací. Zastupitelstvo 
vytipovalo nejhorší cesty a na jejich opravu v rozpočtu vyčlenilo 2 mil. Kč. Uvidíme, jak 
se bude finanční situace obecního rozpočtu nadále vyvíjet a pokud zjistíme, že v rozpoč-
tu penízky zbývají, budeme v opravách nadále pokračovat. 

Finišují i práce na  tvorbě nového územního plánu. Po schválení krajskými úředníky 
nám bude předán projektanty, pak bude následovat projednání a  schválení zastupitel-
stvem. 

10. května se v zámeckém parku uskutečnila již tradiční akce – bitva s názvem Kletba 
čarodějnice.  A  letos se opravdu povedla. Kromě asi 170 účinkujících dorazilo kolem 
1.500 diváků a ti, co přišli, mluvili o akci v superlativech. Návštěvníci měli možnost na-
vštívit dobového ležení, shlédnout a vyzkoušet si tehdejší řemesla a praktiky, ochutnat jíd-
la vařená dle starých receptů i jídla současná. Doplněním programu byly rytířské souboje. 
Akce pak vyvrcholila samotnou bitvou. Děkujeme všem aktérům a těšíme se na příští rok!

A teď to nejdůležitější. Kromě již tradiční Zámecké slavnosti 21. 6., na kterou jste 
srdečně zváni, nás čeká soutěž Vesnice roku, do které jsem Kunín v letošním roce při-
hlásila a myslím, že si to právem zaslouží.  Letošní ročník soutěže je dvacátý a v celé 
české republice se jej účastní 306 obcí. V  Moravskoslezském kraji soutěží 17 obcí. 
Hodnotitelská komise složená z 10 členů dorazí do naší obce 19. 6. 2014 a v době od 8 
do 9.30 bude na nás, jak nejlépe jí naši vesnici a především život v ní představíme. Bu-
deme moc rádi, když v tuto dobu dorazíte a podpoříte nás svou účastí. Komise dorazí 
k zámku a po prezentaci a představení obce ve Velkém sále bude mít možnost pohovořit 
si se zástupci školy, školek, spolků a sdružení, podnikatelskými, zemědělskými subjekty, 
s Vámi, občany. Poté vyrazí na prohlídku obce, určitě se máme čím pochlubit. Času 
bude málo, ale věřím, že vše ve stanovené 1,5 hod. společnými silami zvládneme. Jste 
srdečně zváni! Připraveno je pro Vás i malé překvapení - chutné občerstvení a pro první 
návštěvníky i vstupenka na zámeckou slavnost. Přijďte si to s námi společně užít!  Sou-
těž není jen o investicích a vzhledu obce, je především o lidech, škole, spolcích, kultur-
ním, společenském a sportovním životě…  A jaké si to uděláme, takové to budeme mít.

Přeji Vám pěkné dny plné sluníčka.
Dagmar Novosadová, starostka
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INFORMACE Z RADY OBCE 
USNESENÍ 
ze 71. zasedání Rady obce Kunín ze dne 6. 5. 2014 

Rada Obce Kunín po projednání:
71/1	 Schvaluje: Pořad jednání 71. zasedání rady obce

71/2	 Bere na vědomí: Informaci o plnění úkolu č 70/12, 70/13 a 70/14

71/3	 Bere na vědomí: Informaci ředitelky destinační managementu Moravské Kravařsko 

71/4	� Bere na vědomí: Informace zástupců Muzea Novojičínska, p. o. k smlouvě o vý-
půjčce

71/5	 Rozhodla: Zařadit žádost o byt, do evidence žadatelů o byt

71/6 	� 1. Schvaluje: Smlouvu o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene 
a smlouvu o právu stavby

	 2. Zplnomocňuje: Starostku obce podpisem smlouvy

71/7	 Schvaluje: Pronájem pozemku parcelního čísla 2110/10 

71/8	� Schvaluje: Příjem dotace ze státního z programu Veřejné informační služby 
knihoven (VISK 3) ve výši 24.000 Kč

71/9	� Schvaluje: Poskytnutí dotace ve výši 3.000 Kč Pečovatelské službě OASA Nový 
Jičín, o.p.s., pro péči o občana obce

71/10	� Schvaluje: Poskytnutí dotace ve výši 10.000 Kč Pečovatelské službě OASA Nový 
Jičín, o.p.s., pro péči o občana obce 

71/11	� Schvaluje: Zřízení parkovacího stání pro autobus na parkovišti u obecního úřa-
du pro společnost ARRIVA Morava a.s. 

71/12	� Schvaluje: Prodloužení smlouvy o výpůjčce Zámku Kunín s Muzeem Novojičín-
ska do 31. 7. 2014.

71/13	� Ukládá: Zveřejnit majetková záměr prodeje části pozemku parcelního čísla 
1653/1.

71/14	� Schvaluje: Pronájem pozemků parcelních čísel 1263/1 a 1285/2 od Pozemkové-
ho úřadu ČR.

71/15	� Ukládá: Zaslat Pozemkovému úřadu ČR žádost o pronájem pozemků parcelního 
čísla 1263/1 a 1285/2.

71/16	� Ukládá: Projednat s projektantem v rámci řešení bezpečnosti silničního provozu 
křižovatky, chodníky a přechody pro chodce v Kuníně.

71/17	 Ukládá: Odpovědět žadatelům ve smyslu usnesení.
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VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
Z celkového počtu 1504 voličů ve volebním okrsku Kunín se k volbám dostavilo 195 vo-
ličů. Volební účast tedy dosáhla 12,97 %. 

Pořadí Strana, koalice, hnutí Počet hlasů v %

1. KDU-ČSL 20,00

2. ČSSD 17,43

3. ANO 2011 15,89

4. KSČM 12,82

5. Koalice TOP 09 a STAN 10,76

6. ODS 5,64

7. Česká pirátská strana 4,10

8. Úsvit přímé demokracie T. Okamury 3,58

9. Str. zdr. rozumu – NECHCEME EURO 2,05

10. Moravané 1,53

11. LEV 21 – Národní socialisté 1,02

12. Strana zelených 1,02

13. Strana svobodných občanů 1,02

14. Občanská konzervativní strana 1,02

15. Fair play – HNPD 0,51

16. Česká strana regionů 0,51

17. VIZE 2014 0,51

18. Věci veřejné 0,51

PŘEPÁLENÝ TUK NA SBĚROVÝ DVŮR
V únoru jsme občany informovali o možnosti třídit také přepálený tuk z domácnosti, 
který vzniká smažením a fritováním pokrmů.

Připomínáme, že tato možnost je stále k  dispozici. Přepálený tuk můžete přinášet 
na sběrový dvůr v plastových nebo skleněných nádobách. Ulevíte tak čistírnám odpad-
ních vod, které si s tímto druhem odpadu neumějí poradit a jejich opravy nás stojí nemalé 
prostředky.

Zároveň děkujeme a chválíme ty občany, kteří již této možnosti využívají. J
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HLASUJTE PRO ZÁMEK !!!
Přihlásili jsme kunínský zámek do projektu Má vlast cestami proměn. Tato putovní výsta-
va proměn opomíjených míst v místa příjemná mapuje památky, budovy a místa, která 
v uplynulých letech prošla významnou rekonstrukcí, aby opět sloužila svému účelu. 

Výstava byla zahájena 10. května na Vyšehradě a v průběhu roku zavítá do všech krajů 
republiky. Můžete ji spatřit na nádražích, náměstích, úřadech nebo v knihovnách a info-
centrech.

Na  tomto odkazu http://mavlast.aefcz.org/index.php/promeny-2014 můžete přispět 
svým hlasem a pomoci tak zámek ještě více zviditelnit. Najdete jej pod pořadovým čís-
lem 40. 

KOMÁRŮ SE NEBOJÍME !!!
Komáři, nejen v Kuníně ... „on však letí dál a vesele si píská“…
Obdivuhodný a nenáviděný malý predátor, tvor, který se jako jeden z mála dokázal při-
způsobit životním podmínkám všech zeměpisných pásem, na všech kontinentech, snad 
kromě centrální Antarktidy. Proniká do nížin i velehor, přežije zimu i tropická vedra. Pro-
speruje, přestože má nespočet nepřátel. Loví ho, odhánějí, tlučou a hubí. On však letí dál 
a vesele si píská!

Bible, Starý zákon, Exodus, kapitola 8.13
...Hospodin tedy Mojžíšovi řekl: „Napřáhni svou hůl a udeř do prachu, ať se po celé 
egyptské zemi promění v  komáry!“ A  tak to učinili: Áron napřáhl hůl, udeřil s  ní 
do prachu, a  lidi i dobytek obsypali komáři. Veškerý prach v celé egyptské zemi se 
proměnil v komáry! Také věštci se pokoušeli svými kouzly vyvést z prachu komáry, 
ale nemohli.

Když byli lidé i dobytek pokryti komáry, řekli ti věštci faraonovi: „To musí být boží 
prst!“…

Ano, od nepaměti jsou komáři součásti života jako takového, někdy je jich více a ně-
kdy je jich méně. Po zkušenostech z předchozích let zakoupila naše obec postřik na hu-
bení larev komárů Vectobac. 

Vectobac je šetrným druhem přípravku, který hubí pouze larvy komárů a není toxický 
pro ostatní hmyz (např. včely), jako je tomu u jiných látek, které se navíc musí aplikovat 
až na létající jedince a mohou tedy zahubit i jiné živočichy.

Aplikace takového přípravku ale vyžaduje soustavnou a pečlivou práci v terénu a také 
znalosti o  vývoji a  životě komárů. Proto obec požádala Krajskou hygienickou stanici 
o spolupráci. Pracovníci KHS, MVDr. Radim Mudra a Mgr.  Jan Beneš mě vzali na prů-
zkum vytipovaných lokalit, kde by se komáři mohli líhnout. Provedli instruktáž, ukázali 
mi, jak odebrat vzorky ve vodě, rozeznat stádia vývoje komára a aplikaci postřiku, tak aby 
bylo možno v naší obci výskytu komárů šetrně předcházet. 

Vzhledem k tomu, že je vše odvislé od počasí, kdy se cyklus líhnutí komárů během 
roku může opakovat i vícekrát, je nutné již vytipované lokality sledovat a v případě zjiště-
ní výskytu larev, provést aplikaci postřiku.
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Vývoj komára probíhá ve čtyřech stádiích. Sa-
mička klade na  hladinu mírně tekoucích nebo 
stojatých vod shluky plovoucích vajíček ve  tvaru 
člunu. Jako líheň může posloužit i  lidská stopa 
v  blátě zaplavená vodou. Vajíčka mohou přežít 
i po vyschnutí vody několik let v jakési hibernaci 
a navrátí se k normálnímu vývoji, třeba když přijde 
období dešťů. Z vajíček se po dvou dnech líhnou 
larvy (larvální stádium poté trvá cca 10-15 dní, 
přičemž probíhá v tzv. 4 fázích, neboli  instarech. 
Larvy pak označujeme např. larva komára Aedes 
Vexans 2. instar.

Jakmile se z  vajíček vylíhnou larvy (2. instar) 
nastává velmi krátké období (v řádu několika dní) 
pro aplikaci přípravku Vectobac.  Larvy se totiž 
v dalším vývoji zakuklí (4. instar) a pak už na ně 
Vectobac nepůsobí. 

Proto je důležité sledovat předpověď počasí, 
dobře se orientovat v okolí obce, často navštěvo-
vat místa, kde stojí voda a monitorovat výskyt vají-
ček a larev komárů. 

Žádám tedy občany, pokud zjistí, že někde 
stojí delší dobu voda, aby buď napsali na obecní 
úřad: evidence@kunin.cz, nebo zavolali na číslo 
739048115. Toto místo bude prověřeno a zanese-
no do evidence míst s možným zdrojem pro líhnu-
tí komárů. Veškerá tato zjištění jsou postupována Krajské hygienické stanici.

V tabulce jsou místa, kde bylo provedeno měření a pokud byl zjištěn výskyt larev, došlo 
k aplikaci postřiku.

Označení lokace Počet larev 
na m2

Odhad  
plochy (m2)

Celkový 
počet larev  

Obora: příkop u krmiště 4480 100 448000

Obora: slepé rameno u obůrky 3584 400 1 433 600

Obora: slepé rameno u brány 
u křížku, levá strana 3360 120 403200

Obora: slepé rameno u křížku pravá 
strana 4480 100 448000

Obora: třetí příkop pravá i levá strana 4480 200 896000

rybník v zám. parku a vodoteče 0   0

rybník v Pelikánce 0   0
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Označení lokace Počet larev 
na m2

Odhad  
plochy (m2)

Celkový 
počet larev  

tůně u žel. přejezdu Bernartice 6000 za přejez-
dem 65 m2 400 000

tůně u žel. přejezdu Bernartice 4480 400 1792000

mořské oko za Kunínem 0   0

Celkový počet zjištěných larev   5 820 800

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že se podařilo zamezit vylíhnutí skoro 6 000 000 ko-
márů. Dolet komára je až 5 km, někdy se uvádí skoro 10 km, není to vyhraná válka, ale je 
to výrazná eliminace množství komárů, kteří by se pravděpodobně v naší obci vyskytovali.

Bronislav Novosad

SENIORKLUB INFORMUJE
Je příjemné ráno 21. května. Na parkovišti u O. Ú. se pomalu scházejí účastníci  zá-
jezdu. V 6:10 již vyrážíme směr Loštice, kde na nás čeká prohlídka muzea výroby 
Olomouckých tvarůžků. V místní cukrárně si někteří vyzkoušeli tvarůžkové zákusky. 
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Po nákupech již pokračujeme na exkurzi do pivovaru Litovel. Paní Navrátilová nás se-
známila jak s historií pivovaru, tak i se současností výroby piva. Po prohlídce závodu 
byla připravena hodinová ochutnávka sedmi druhů piv a chléb s  tvarůžky. Panovala 
zde dobrá nálada, ale musíme dál. Naše další zastávka bylo arboretum Paseka zvané 
také ‚‘MAKČU - PIKČU‘‘, které je vytvořené na bývalé skládce odpadu a stále se roz-
šiřuje. Po prohlídce a nákupu květin už je nástup na cestu zpět. Všech 40 účastníků se 
šťastně a vesele vrátilo domů. 

Ahoj příště, Senior klub Kunín.

Na letošní zámeckou slavnost, která se bude konat 21. června, budou členky klubu opět 
péct vyhlášené koláče. Zájemci o  Kunínské zámecké koláče si je mohou přijít koupit 
v pátek 20. června od 17 hodin do klubovny osvětové besedy. 

BLAHOPŘÁNÍ
Věk není to, v čem poznává se stáří. 
Když oči věčným mládím září 
a když se srdce umí pousmát,
tak ten věk není znát.

Dne 19. června se paní 
DARENA ŠNAJDÁRKOVÁ 
dožívá významného 
životního jubilea. 
Do dalších let hodně štěstí, zdraví 
a ať jí to s námi stále baví, přeje 
Senior klub Kunín.
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UZNÁNÍ Z NÁRODNÍHO MUZEA
V květnu jsme dostali krásný dopis z Národního muzea. Na popud zastupitelů obce jej 
uveřejňujeme.
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY
Připravujeme pro naše žáky v měsíci červnu:
3. 6.	 Jarmark řemesel Raškovice – 6., 7., 8. dívky
	 Beseda o včelách ve ŠD, aneb jak nám uletěly včely
6. 6.	 Beseda žáků IX. ročníku se starostkou obce
9. – 12. 6.	 Terénní pobyt Kouty nad Desnou
12. 6.	 Školní výlet 1. – 2. ročník – ZOO Lešná
12. 6.	 Školní výlet 3. ročník – Heřmanice u Oder
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17. 6.	 Malování na chodníku
19. 6.	 Zapojení školy do soutěže VESNICE ROKU
24. 6.	 Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků v ZŠ v 15.30 h
26. 6.	 Setkání deváťáků se starostkou obce na zámku
26. 6.	 Pohádková zahrada – žáci 2. stupně pro děti MŠ
27. 6.	 Slavnostní ukončení školního roku, předání vysvědčení

Ve druhém pololetí jsme se zapojili do projektu Česko sportuje. Česko sportuje, je projekt 
na podporu zdravého životního stylu v České republice. Spojuje osvětovou kampaň, vlast-
ní sportovní aktivity Českého olympijského výboru a spolupráci s existujícími sportovními 
podniky. Projekt vznikl za  podpory Mezinárodního olympijského výboru, ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy, ministerstva zdravotnictví, České televize a dalších part-
nerů. Soutěží se například v hodu kriketovým míčkem, v běhu, skoku do dálky či shybech. 
Důležitý není výsledek, ale účast a snaha rozhýbat děti v hodinách tělocviku i mimo ně.

Proč sportovat?
Je to jednoduché! Kdo sportuje:

Více informací se dočtete na stránkách http://ceskosportuje.cz/

TECHNIKA NÁS BAVÍ
Ve středu 14. 5. jsme v 9 hodin ráno vyjeli autobusem do Jeseníků na třídenní workshop. 
Cesta nám trvala asi hodinu a půl. Na hotelu Kamzík, kde jsme byli ubytovaní, jsme se 
naobědvali, vybalili a  rozdělili do 4 skupin. Střídali jsme si tři obory: Elektro program, 
stavební program a venkovní aktivity. V elektro programu jsme si vyrobili dekadický čítač, 
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ve stavebním programu jsme stavěli modely domů nebo dětských hřišť. A ve venkovních 
aktivitách jsme si užili spoustu zábavy, první den jsme hráli hry, druhý den jsme jezdili 
s autíčky a pracovali s GPS navigacemi. S autíčky jsme kvůli špatnému počasí jezdili v tě-
locvičně, ale s GPS jsme šli lesem. Večer jsme hráli různé hry, například Vikingy, lidské 
Člověče nezlob se, Kufr a Aktivity. Ve volném čase jsme buď hráli fotbal v tělocvičně, nebo 
byli v posilovně a večer šli někteří do bazénu. V pátek 16. 5. jsme v jednu hodinu vyjeli 
zpět do Kunína. Workshop se nám moc líbil a chtěli bychom si ho zopakovat. Děkujeme 
ARR za krásné tři dny.

Nela Rumplíková 9. třída a 45 žáků 6., 8. a 9. třídy

LOUTKOVÉ DIVADLO V NAŠÍ ŠKOLE
Na naší Základní škole v tomto školním roce, letos poprvé, pracoval kroužek Loutkové 
divadélko. Žáci 1. – 3. tříd: Eliška Halamová, Magdalena Mičulková, Matyáš Mičulek, Te-

reza Skýpalová, Tereza Zacharková, Lucie, Krejčiříková, Klára Přadková, Eva Gajdošová, 
Tobiáš Baroš, Zuzana Jalůvková, Veronika Lochmanová, Klára Nevřivá a Jana Zacharková 
se po celý školní rok seznamovali s  loutkoherectvím a se vším, co k  loutkovému diva-
dlu patří. Pilně se učili, trénovali a vyústěním jejich práce bylo secvičení dvou pohádek, 
které předvedli ve všech čtyřech odděleních Mateřské školy a v obou odděleních Školní 
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družiny. Čeká je ještě jedno veřejné vystoupení pro rodiče a ostatní příznivce v pondělí 
2. 6. odpoledne. Malým hercům se představení vydařila a odnesli si potlesk, pochvalu 
i sladkou odměnu od spokojených diváků. Ode mě si loutkoherci také zaslouží velkou 
pochvalu a zároveň bych chtěla poděkovat i jejich rodičům za podporu a pomoc při učení 
se nelehkých rolí. 

Mgr. Alena Piecková

KVĚTINKOVÝ DEN VE ŠKOLE
Ve středu 7. května proběhl na naší škole Květinkový den. Na prodej byly sazenice všeho 
druhu. Jsme rádi, že se tento den stal již tradicí. Děkujeme všem, kteří si nějakou saze-
ničku přišli koupit a tím ocenili práci našich dětí. Výtěžek bude použit na vybavení pro 
žáky naší školy. 

Mgr. Jana Žáková

DOPRAVNÍ SOUTĚŽ
V úterý 6. 5. se vydali cyklisté z naší školy do Nového Jičína. Na dopravním hřišti ZŠ 
Dlouhá se konalo okrskové kolo dopravní soutěže mladých cyklistů. Po  splnění všech 
úkolů, což byla jízda zručnosti, jízda na dopravním hřišti a testové otázky z pravidel sil-

ničního provozu, netrpělivě čekali na vyhlášení výsledků. A jak vše dopadlo? Žáci 4. a 5. 
třídy ve své kategorii zvítězili a postoupili do okresního kola. Byla to Andrejka Osičková, 
Terezka Pokludová, Ondra Dočkálek a Roman Přadka. Zástupci ve 2. kategorii – žáci 7. 
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třídy Maruška Kubrická, Janka Kučerová, Marek Cabadaj a Jakub Gazda získali bronzové 
medaile – tedy 3. místo. 

V okresním kole, které se konalo ve středu 14. 5. na dopravním hřišti v Odrách, získali 
naši malí cyklisté krásné 3. místo. Blahopřejeme!

 Mgr. Jana Žáková

HORNICKÉ MUZEUM LANDEK PARK OSTRAVA
Ve  středu 30. 4. se zúčastnili žáci 4. 
a 5. třídy v rámci projektu „Badatelská 
školička“ další exkurze. Tentokrát jsme 
bádali po historii a těžbě černého uhlí 
v největším podnikovém muzeu v Čes-
ké Republice – Hornickém muzeu Lan-
dek Park Ostrava.

Hned v  úvodu prohlídky nás zau-
jala původní hornická řetízková šatna 
a umývárna. Po sfárání pod zem a vy-
stoupení z klece výtahu se před námi 
rozprostřely důlní chodby. Při prochá-
zení štolami jsme se seznámili s těžbou 
uhlí od konce 18. století do současnos-
ti. Během prohlídky jsme míjeli figuríny horníků v životní velikosti, které znázorňovaly 
práci horníků. Zjistili jsme, že to byla práce nelehká a mnohdy hodně náročná. Horníkům 
při práci pomáhají různé důlní stroje. Některé z nich jsme mohli vidět a hlavně slyšet 
v chodu (řada z nás si zakrývala uši). 

Další navštívenou expozicí byla Landecká expozice báňského záchranářství. Zde jsme 
si prohlédli důlní záchranářskou techniku. Přesvědčili jsme se, že je to velmi náročné 
povolání zejména na fyzickou kondici. Záchranáři musí projít náročným záchranářským 
výcvikem. A takový výcvik jsme si mohli vyzkoušet na cvičném záchranářském polygonu. 

Mgr. Jana Žáková
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ZITKY LETÁKY KATALO

REZENTAČNÍ DESKY MANUÁLY PLAK

ÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALENDÁ

OŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KALK
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POŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KAL

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

LETÁKY KATALOGY PUBLIKACE PREZEN

ĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALEN

DOPISNÍ PAPÍRY KA
ATALO

E-shop tisku

123x87.indd   1 4/28/14   8:53:15 AM



Červen 2014 � 17



18� Kunínský zpravodaj



Červen 2014 � 19



20� Kunínský zpravodaj

Zámecká restaurace
U Dobré hraběnky Kunín

Přijímá objednávky na oslavy, svatby, firemní akce, školení, večírky, smuteční 
hostiny, apod.

Kontaktujte nás na telefonním čísle 775 576 268, 607 846 256.

Otevírací doba od 1. 5. 2014:
Pondělí:	 10.00 – 15.00
Úterý – Čtvrtek:	 10.00 – 19.30
Pátek – Sobota:	 10.00 – 21.30
Neděle:	 10.00 – 18.00

Získali jsme značku regionální produkt Moravského Kravařska.
Restaurace nabízí rozvoz obědů. Cena za oběd od 79 Kč, výběr ze 4 – 6 jídel.
Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě, tel.: 556 749 342, 775 576 268,

e-mail: obec@kunin.cz. Najdete nás i na 

www.facebook.com/ZameckarestauraceKunin a www.lunchtime.cz.

Akce, oslavy, večeře o víkendech po předchozí domluvě.
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JUBILANTI
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci červnu slaví svá životní jubilea. Do 
dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Konvička Jan	 Faluši René	 Kašpar Miroslav
Nývltová Pavlína	 Václavík Marian	 Boháčová Jitka
Vandlík Petr	 Kubrická Růžena	 Balová Jana
Václavíková Zuzana	 Křenková Iveta	 Basel Josef
Mikula Jan	 Filgas Miroslav	 Mišun Josef
Uhlářová Lucie	 Měrková Marcela	 Šnajdárková Darinka
Kopecká Kateřina	 Valchářová Eva	 Pavlík Emil
Vlčková Monika 	 Nevěřilová Jarmila	 Havlíček Zbyslav
Sukeníková Sabina	 Mlčochová Marie	 Maňáková Františka
Černý Miroslav	 Václavíková Marie	 Rýdlová Jindřiška
Černý Libor	 Dočkálková Dagmar	

Z PŘIPRAVOVANÝCH AKCÍ V ROCE 2014 
21. 06. 2014 	 16. zámecká slavnost
25. 07. 2014	 Beskyd rallye 2014
02. 08. 2014	 Soutěž elegance historických vozidel
15. 08. 2014 	 Diskotéka TJ Sokol
16. 08. 2014	 Core-Fest VIII.
21. – 24. 08. 2014 	 Zámecký kinematograf
30. 08. 2014 	 Legendy v Kuníně – Arakain
13. 09. 2014	 Hodová zábava
13. – 14. 09. 2014	 Slavnost jiřinek
14. 09. 2014	 Kunínská pouť
26. – 30. 09. 2014	 Růže pro paní hraběnku
28. 09. 2014	 Svatováclavská vyjížďka
17. 11. 2014	 Den obce
06. 12. 2014	 Mikulášský jarmark
26. 12. 2014	 Štěpánský koncert

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky 
denně od úterý do pátku od 15 do 17 hodin

KÁVA S DEZERTEM
ZA ZVÝHODNĚNOU CENU ! ! !

HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS

HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS



22� Kunínský zpravodaj

Kunínský zpravodaj č. 6/2014 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, 
tel. 556 731 046, fax 556 749 326, IČO 00600733. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.
Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210.
Vychází 1x měsíčně v nákladu 750 výtisků.

Starostka obce Kunín svolává

19. zasedání Zastupitelstva obce Kunín 
dne 16. června v 17 hodin v místní knihovně.

Program jednání bude upřesněn na úřední desce.

POZVÁNKY

Obec Kunín a Dětský národopisný soubor ze Skoronic
srdečně zvou kunínské občany na

divadelní představení, 
které se koná v neděli 29. 6. v 16:30 na výletišti za kinem.

Po představení společně posedíme u táboráku. 
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